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Suna
Unterbauhaube 
schwarz lackiert, 60 cm
DH 630 SL

+  Energieeffizienzklasse C
+  Metallgehäuse schwarz lackiert
+  Breite: 60 cm
+  3 Leistungsstufen mit Schiebeschalter
+  LED-Beleuchtung
+  Abluft & Umluftbetrieb möglich

TECHNISCHE DATEN

Jährlicher Energieverbrauch (AEChood) 34,5 kWh

Energieeffizienzklasse C

Fluiddynamische Effizienz (FDEhood) 8,5

Fluiddynamische Effizienzklasse E

Beleuchtungseffizienz (LEhood) 20,1 Lux / Watt

Beleuchtungseffizienzklasse B

Fettabscheidegrad 55,1 %

Fettabscheideeffizienzklasse E

Luftstrom bei minimaler / maximaler Geschwindigkeit 
im Normalbetrieb 110–205 m³/h

A-bewertete Luftschallemission bei minimaler / maximaler 
Geschwindigkeit im Normalbetrieb 52 – 68 dB (A)

Leistungsaufnahme im Aus-Zustand – 

Leistungsaufnahme im Bereitschaftszustand – 

Abluftbetrieb Umluftbetrieb
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AUSSTATTUNG

Steuerung Schiebeschalter

Glasschirm Nein

Korpus Stahlblech schwarz lackiert

Schacht Nein

Leistungsstufen 3

LED Beleuchtung max. 1 x 3 Watt

Rohranschluss (Durchmesser) 125 mm

Spannung / Frequenz 220 – 240 V / 50 Hz

Anschlusswert 53 Watt

Kabellänge 155 cm

ABMESSUNGEN

Gerätemaße (H x B x T) / Gewicht 7,6 x 60 x 47 cm / 4,6 kg

Maße mit Verpackung (H x B x T) / Gewicht 12,5 x 65 x 53 cm / 5,1 kg

ARTIKELNUMMER FARBE EAN

DH630SL schwarz 4260515334519

ZUBEHÖR EAN

Inkl. Fettfiltermatte 1 x MI 152 FN 4260344976713

Nicht enthalten: Aktiv-Kohlefilter 1 x MI 150 KN 4260344976720



Produktdatenblatt
Delegierte Verordnung (EU) Nr. 65/2014

Name oder Warenzeichen des Lieferanten respekta

Modellkennung DH630SL

Jährlicher Energieverbrauch 34,5 kWh/Jahr

Energieeffizienzklasse C

Fluiddynamische Effizienz 8,5

Klasse für die fluiddynamische Effizienz E

Beleuchtungseffizienz 20,1 lx/W

Beleuchtungseffizienzklasse B

Fettabscheidegrad 55,1 %

Klasse für den Fettabscheidegrad E

Luftstrom (bei minimaler Geschwindigkeit im Normalbe-
trieb)

110 m³/h

Luftstrom (bei maximaler Geschwindigkeit im Normalbe-
trieb)

205 m³/h

A-bewertete Luftschallemissionen (bei minimaler Ge-
schwindigkeit im Normalbetrieb)

52 dB

A-bewertete Luftschallemissionen (bei maximaler Ge-
schwindigkeit im Normalbetrieb)

68 dB
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DE - Hinweis: Die mit dem “(*)”-Zeichen gekennzeichneten 
Teile sind Zubehörteile, die nur bei einigen Modellen im 
Lieferumfang enthalten sind oder Teile, die nicht im 
Lieferumfang enthalten sind, sondern extra erworben 
werden müssen. Vergewissern Sie sich, dass sich im 
Inneren der Dunstabzugshaube (aus Transportgründen) 
kein im Lieferumfang enthaltenes Material (zum Beispiel 
Tütchen mit Schrauben (*), die Garantie (*), usw.) befindet; 
falls vorhanden, entfernen Sie dieses und heben Sie es auf. 
Die Anweisungen, die in diesem Handbuch gegeben 
werden, müssen strikt eingehalten werden. Es wird 
keinerlei Haftung übernommen für mögliche Mängel, 
Schäden oder Brände der Dunstabzugshaube, die auf die 
Nichtbeachtung der Vorschriften in diesem Handbuch 
zurückzuführen sind. Die Dunstabzugshaube wurde für die 
Absaugung der beim Kochen entstehenden Dünste und 
Dämpfe entwickelt. Sie ist nur für den Hausgebrauch 
geeignet. 
Die Haube ist mit einem oberen Luftaustritt (A1 – 
Bajonettverschluss + Schraube) zur Entlüftung in den 
Außenbereich (Version Sauglüfter A) ausgestattet. Die 
entsprechende, vorgestanzte Metallfläche herausnehmen 
und die Schlauchverbindung montieren.  
Vergewissern Sie sich, dass der Schalter  G auf 
Abluftbetrieb (A) steht.  Sollte es nicht möglich sein, die 
Abluft und Kochdämpfe ins Freie zu leiten, kann die 
Dunstabzugshaube mit Umluftbetrieb betrieben werden, 
indem Sie einen Kohlefilter (*) einbauen: die Abluft und 
Kochdämpfe werden durch das vordere Gitter, das sich 
über dem Bedienfeld befindet, zurückgeführt (die 
metallischen herausbrechbaren Wände dürfen nicht entfernt 
werden!). Vergewissern Sie sich, dass der Schalter G auf 
Umluftbetrieb (F) steht. 
 

  Warnung 

Vor jeglicher Reinigung bzw. Wartung, 
muss das Gerät vom Stromnetz 
getrennt werden, indem man den 
Stecker auszieht bzw. den 
Hauptschalter ausschaltet.  
Alle Installations-und Wartungarbeiten 
sind mit Arbeitshandschuhen 
durchzuführen.  
Das Gerät kann von Kindern ab 8 
Jahren, sowie von Menschen mit 
verringerten physischen, sinnlichen 
oder psychischen Fähigkeiten (oder 
ohne Erfahrung und Kenntnisse) 
benutzt werden, sofern sie 
entsprechend überwacht werden bzw. 

in die Benutzung des Geräts sicher 
eingewiesen worden und sich den 
damit verbundenen Gefahren bewusst 
sind.  
Darauf achten, dass Kinder mit dem 
Gerät nicht spielen. Die Reinigungs- 
und -Wartungsarbeiten müssen von 
unüberwachten Kindern nicht 
durchgeführt werden. 
Der Raum muss ausreichend belüftet 
sein, wenn die Dunstabzugshaube 
zusammen mit anderen Gas-bzw. 
Brennstoffgeräten verwendet wird.  
Die Dunstabzugshaube muss 
regelmäßig von innen und außen 
gereinigt werden  (MINDESTENS 
EINMAL IM MONAT), außerdem sollten 
die Anweisungen zur Wartung befolgt 
werden. 
Das nicht befolgen der Normen zur 
Reinigung der Dunstabzugshaube, das 
nicht befolgen der Reinigung und des 
Austauschs von Filtern führt zu 
Brandgefahr. 
Es ist streng verboten, Speisen auf der 
Flamme unter der Dunstabzugshaube 
zu kochen.  
Die Verwendung von offener Flamme schadet den Filtern 
und kann zu Brandgefahr führen, daher ist die in jedem Fall 
zu vermeiden.  
Das Frittieren muss mit Vorsicht durchgeführt werden, um 
zu vermeiden, dass das überhitzte Öl Feuer fängt. 
ACHTUNG: Ist das Kochfeld in Betrieb, können zugängliche 
Teile der Dunstabzugshaube heiß werden. 
Für den Lampenersatz verwenden Sie nur den Lampentyp, 
der in dem Absatz Lampenwartung / Ersatz des 
vorliegenden Handbuchs angegeben wird. 
Achtung! Das Gerät nicht an das Stromnetz anschließen, 
bis die Installation vollständig abgeschlossen ist. 
Für das Ableiten der Küchengerüche, sich streng an die 
Voschriften der örtlichen Behörde halten.  
Bei gleichzeitigem Betrieb der Dunstabzugshaube im 
Abluftbetrieb und gas- oder brennstoffbetriebenen Geräten 
darf im Aufstellraum gas- oder brennstoffbetriebenen 
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Geräten der Unterdruck nicht größer als 4 Pa (4 x 10-5 bar) 
sein. 
Die Abzugsluft darf nicht in eine Ableitung der Rauch-
bzw.Brennstoffgase geleitet werden.   
Die Dunstabzugshaube ohne richtig installierte Lampen 
nicht verwenden bzw. lassen, um Stromschlaggefahr zu 
vermeiden.  
Die Dunstabzugshaube niemals ohne richtig installiertes 
Gitter verwenden! 
Die Dunstabzugshaube darf NIEMALS als Auflagefläche 
verwendet werden, sofern es nicht ausdrücklich angegeben 
ist. 
Verwenden Sie nur die mit dem Produkt für die Installation 
mitgelieferten Schrauben, oder, falls nicht im Lieferumfang 
enthalten, kaufen Sie den richtigen Schraubentyp. Die 
Länge für die Schrauben verwenden, die im 
Installationshandbuch angegeben wird. Im Zweifelsfall, 
fragen Sie Ihren autorisierten Kundendienst oder ein 
ähnliches Fachpersonal. 
ACHTUNG! Schrauben und Befestigungselemente, die 
nicht in Übereinstimmung mit diesen Hinweisen sind,  
können zur elektrischen Gefährdung führen. 
In Übereinstimmung mit den Anforderungen der 
Europäischen Richtlinie 2012/19/EC über Elektro- und 
Elektronik-Altgeräte (WEEE) ist vorliegendes Gerät mit 
einer Kennzeichnung versehen. 
Sie leisten einen positiven Beitrag für den Schutz der 
Umwelt und die Gesundheit des Menschen, wenn Sie 
dieses Gerät einer gesonderten Abfallsammlung zuführen. 
Im unsortierten Siedlungsmüll könnte ein solches Gerät 
durch unsachgemäße Entsorgung negative Konsequenzen 
nach sich ziehen. 
Auf dem Produkt oder der beiliegenden 

Produktdokumentation ist folgendes Symbol   einer 
durchgestrichenen Abfalltonne abgebildet. Es weist darauf 
hin, dass eine Entsorgung im normalen Haushaltsabfall 
nicht zulässig ist. Entsorgen Sie dieses Produkt im 
Recyclinghof mit einer getrennten Sammlung für Elektro- 
und Elektronikgeräte. Die Entsorgung muss gemäß den 
örtlichen Bestimmungen zur Abfallbeseitigung erfolgen. 
Bitte wenden Sie sich an die zuständigen Behörden Ihrer 
Gemeindeverwaltung, an den lokalen Recyclinghof für 
Haushaltsmüll oder an den Händler, bei dem Sie dieses 
Gerät erworben haben, um weitere Informationen über 
Behandlung, Verwertung und Wiederverwendung dieses 
Produkts zu erhalten. 
 
Gerät entwickelt, getestet und hergestellt nach: 
�Safety: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 
62233. 
�Performance: EN/IEC 61591; ISO 5167-1; ISO 5167-3; ISO 
5168; EN/IEC 60704-1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-
3; ISO 3741; EN 50564; IEC 62301. 
�EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; 
EN/IEC 61000-3-2; EN/IEC 61000-3-3. Empfehlungen für 
eine korrekte Verwendung, um die Umweltbelastung zu 

verringern:  Schalten Sie Haube beim Kochbeginn bei 
kleinster Geschwindigkeit EIN und lassen Sie die Haube 
einige Minuten nachlaufen, wenn Sie mit dem Kochen fertig 
sind.  Erhöhen Sie die Geschwindigkeit nur bei großen 
Mengen von Kochdunst und Dampf und benutzen Sie die 
Intesivstufe(n) nur bei extemen Situationen.  Wechseln Sie 
die Kohlefilter, wenn notwendig, um eine gute 
Geruchsreduzierung zu gewährleisten.  Säubern Sie die 
Fettfilter, wenn notwendig, um eine gute 
Fettfilterungseffizienz zu gewährleisten.  Verwenden Sie 
den in der Gebrauchsanweisung angegebenen grössten 
Durchmesser des Luftaustrittssystems, um die 
Leistungsfähigkeit zu optimieren und die 
Geräuschentwicklung zu  minimieren. 
 

Befestigung 
Der Abstand zwischen der Abstellfläche auf dem Kochfeld 
und der Unterseite der Dunstabzugshaube darf 50cm im 
Fall von elektrischen Kochfeldern und 65cm im Fall von 
Gas- oder kombinierten Herden nicht unterschreiten. 
Wenn die Installationsanweisungen des Gaskochgeräts 
einen größeren Abstand vorgeben, ist dieser zu 
berücksichtigen. 
Bei der Montage kann die Schablone(*) verwendet werden. 
 

  Elektrischer Anschluss 
Die Netzspannung muss der Spannung entsprechen, die 
auf dem Betriebsdatenschild im Innern der Haube 
angegeben ist. Sofern die Haube einen Netzstecker hat, ist 
dieser an zugänglicher Stelle an eine den geltenden 
Vorschriften entsprechende Steckdose nach der Montage 
anzuschließen. Bei einer Haube ohne Stecker (direkter 
Netzanschluss) oder falls der Stecker nicht zugänglich ist, 
ist ein normgerechter zweipoliger Schalter nach der 
Montage anzubringen, der unter Umständen der 
Überspannung Kategorie III entsprechend den 
Installationsregeln ein vollständiges Trennen vom Netz 
garantiert. 
Hinweis! Vor der Inbetriebnahme muss sichergestellt 
werden, dass die Netzversorgungleitung (Steckdose) 
ordnungsgemäß montiert wurde. 
Hinweis! Zur Vermeidung von Gefahren darf die 
Auswechselung des Stromkabels nur vom autorisierten 
Kundendienst vorgenommen werden. 
 

Betrieb 
Die Dunstabzugshaube ist mit einer Bedienungsblende 
ausgestattet, die mit einer Steuerung für die Ansaugstärke 
bzw. -geschwindigkeit, sowie einer Steuerung zur 
Einstellung der Arbeitsplatzbeleuchtung versehen ist. 
 

Wartung 
 Zur Reinigung AUSSCHLIESSLICH ein mit flüssigem 
Neutralreiniger getränktes Tuch verwenden. KEINE 
WERKZEUGE ODER GERÄTE FÜR DIE REINIGUNG 
VERWENDEN! Keine Produkte verwenden, die 
Scheuermittel enthalten.KEINEN ALKOHOL 
VERWENDEN! 
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Fettfilter -  Kohlefilter(*): ist/sind auf der hinteren Seite des 
Gitters angebracht und muss/müssen einmal im Monat 
ausgetauscht werden.  
Sollte bei dem Modell, das Sie besitzen, ein Metallfettfilter 
vorgesehen sein, muss dieser einmal im Monat mit nicht 
agressiven Reinigungsmitteln von Hand oder in der 
Spülmaschine bei kurzen Waschgang und niedriger 
Temperatur gereinigt werden. 
Bei Reingung in der Spülmaschine kann der Metallfettfilter 
sich verfärben, aber dies schränkt seine Filter-
Eigenschaften in keiner Weise ein.  
Wechseln der Glühbirne (Achtung! Bevor Sie die 
Glühbirnen berühren, vergewissern Sie sich, dass diese kalt 
sind): Ausschliesslich Halogen-Kerzenlampen verwenden 
Ø35mm E14 28W. 
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